



Tüttö Kata
képviseelő

Helyben

Tárgy: válasz a „Miért rendel az önkormányzat sajtófigyelést egy építőipari cégtől?” tárgyú interpellációra

Iktatási szám: I/27713/2/2015.

Ügyintéző: Szabó Krisztina

Telefon: 224-5900/253 mellék

Fax: 356-59-49

e-mail cím: szabo.krisztina@hegyvidek.hu

Tisztelt Képviselő Asszony!

Interpellációjában említett észrevételeire és felvetésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom:

A Hegyvidéki Önkormányzat 2002-ig az Observer céggel, majd később az Inform Data Bt.-vel végeztette a sajtófigyelést. Ennek a cégnek volt munkatársa Bajnokné Szécsey Réka, aki ügyfélkapcsolati munkatársként kifejezetten a XII kerületi önkormányzatot érintő sajtófigyeléssel foglalkozott. Miután több év felhalmozott tapasztalata mellett mindvégig precízen, megbízhatóan, dolgozott, ezért, amikor 2005-ben, majd 2011-ben munkahelyet váltott, az önkormányzat azt a céget bízta meg, ahol dolgozott, mert ezzel biztosítva érezte a feladat minőségi elvégzését. Szécsey Réka 2011-től megbízással, 2012 novemberétől pedig alkalmazottként dolgozik az Expertise Építőipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-ben, amely családi vállalkozásként, építőipari tevékenysége mellett számos egyéb szolgáltatást, szellemi tevékenységet, például oktatást, tanácsadást, piac- és közvéleménykutatást végez. Az Expertise jogosult sajtófigyelésre szerződést kötni. Tehát az önkormányzat nem egy építőipari céggel szerződött erre a szolgáltatásra, hanem egy olyan céggel, amelynek számos tevékenységi köre van, így ez is.

A sajtófigyelés szolgáltatásért fizetendő 174.000 Ft + Áfa havidíj a piacon kedvezőnek számít. Ezért az összegért az Expertise Kft.-től egy átlagos időszakban napi 15-20, egy aktívabb időszakban (pl. Normafa népszavazás, urbanizált vaddisznók a Hegyvidéken, stb.) akár napi 20-40 sajtómegjelenésről kapunk tájékoztatást. Ez nem egy listát vagy csak linkeket jelent, hanem lekeresett, átolvasott, leválogatott interjú leiratokat, konkrét, elküldött cikkeket. A piacon a sajtófigyelésre specializálódott nagyobb cégek esetében a leggyakoribb szolgáltatási és ehhez kapcsolódó számlázási mód a következő: a megbízó egy alapsomag keretében megkapja azt az információt, hogy milyen médiumokban jelent meg cikk, interjú a megbízó által megadott szempontoknak megfelelően. Ebben az alapsomagban van egy lekérdezési jogosultság is, azonban az online adatbázis lekérdezése esetén már minden egyes letöltött cikkért pluszban kell fizetni. (Ha több felhasználó, többször tölti le, akkor annyival szorzódik ez az összeg). Az Expertise Kft. havi fix díjért dolgozik, így, ha átlagon felüli megjelenés adódik egy-egy nagyobb projekt vagy esemény kapcsán, az összeg akkor sem változik. Emellett videó- és hanganyagokat is szolgáltatnak, minden esetben a felhasználó által kezelhető formában, a visszakereshetőség, archiválás szempontjait is figyelembe véve. Az egyéb szolgáltatóktól eltérően azért választotta az Önkormányzat és a Cég a szerződés kötésekor a dokumentumok nem csak link útján történő elérhetőségét, mert számos esetben az archivált írott, audio, vagy video file-ok egy idő után már nem elérhetőek, illetve módosítva jelennek csak meg. Összehasonlítva más szolgáltatókkal, az Expertise Kft. 20-40%-kal kedvezőbb áron nyújtja a sajtófigyelő szolgáltatást.

Kérésének megfelelően az elmúlt 2 hónap sajtószemléjét megtekintheti Képviselő Asszony. Erre a célra a képviselői weboldalon létrehozunk egy külön felületet, ahová feltöltjük az elkészült sajtószemléket. A fejlesztő céggel egyeztetünk ez ügyben, és már dolgoznak rajta. Ígéretük szerint legkésőbb július 6-ától ez a funkció elérhető lesz a weboldalon.

Budapest Hegyvidék, 2015. június 25.

Tisztelettel:

Pokomi Zoltán
polgármester

